
В Красноярске завершено расследование уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия с участием автобуса в результате которого погибла пожилая женщина

Следственным отделом по Ленинскому району города Красноярск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия с участием маршрутного автобуса в результате которого погибла 85-летняя жительница Красноярска. Водителю автобуса предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим транспортным средством, [правил дорожного движения](#), повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в утреннее время 11 января 2023 года водитель автобуса марки ЛиАЗ 529360, осуществляя перевозку пассажиров по маршруту № 60 рейсовым сообщением «Автовокзал Восточный – мкр. Солнечный» в городе Красноярске, нарушив предписания Правил дорожного движения РФ, после высадки пассажиров на остановке не убедился в безопасности маневра, закрыл двери автобуса и начал движение. В этот момент в салон автобуса поднималась 85-летняя женщина, ее зажалось дверьми, она упала на проезжую часть. Водитель, не заметив пассажирку, начал движение и совершил на нее наезд задними колесами автобуса. В результате полученных телесных повреждений женщина скончалась в автомобиле скорой медицинской помощи при доставлении в больницу.

Председателем СК России Александром Ивановичем Бастрыкиным было дано поручение руководителю Главного следственного управления о предоставлении доклада о ходе проверки.

Уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1775014>

